



联合会杯西班牙队 2 比 0 胜南非队

## 连胜 15 场创造新纪录

北京时间 6 月 21 日,在南非举行的联合会杯 A 组进行了最后一轮比赛,西班牙队 2 比 0 轻取东道主南非队,比利亚第 51 分钟射失点球,但 1 分钟后在禁区内射门破网,第 71 分钟,洛伦特锦上添花,锁定胜局。另一场比赛,伊拉克队与新西兰队互交白卷。这样,本组西班牙和南非携手出线。

至此,西班牙在国际比赛中保持 35 场不败,并且取得 15 连胜,打破了此前法国、巴西和澳大利亚保持的

14 连胜纪录。

西班牙队创造了足球历史上新的一页,在现代足坛如此竞争激烈的情况下,斗牛士军团将胜利演绎得如此精致和完美。此前,1997 年的巴西队和 2003 年~2004 年的巴西队,都曾做到过 14 连胜,巴西的那两支足球队都是近些年来球迷们熟知的王朝级别球队,而现在西班牙队超越了他们。

从去年 6 月 22 日的欧洲杯 14 决赛 0 比 0 平意大利之后,西班牙队就开始了

连胜之旅。1 两场欧洲杯比赛、6 场世预赛、3 场联合会杯比赛、4 场友谊赛,西班牙队保持 15 场全胜,其中 13 场零封对手,共打进 36 球,只失 2 球。博斯克认为“西班牙队并没有遇到太强大的对手”,而就算是都不是非常强大的对手,能够取得这样的前无古人的战绩,依然是非常值得称赞的。

除了连胜纪录,西班牙队本场比赛取胜之后,还追平了巴西队创造的 35 场不败纪录。第一支创造 35 场不

败纪录的,是 1993 年到 1996 年的巴西队,那支巴西队获得了 1994 年的世界杯冠军。同样,西班牙队从 2007 年 2 月开始,到现在为止,也没有出现过败绩,这其中包括 2008 年的欧洲杯上的不败夺冠。

而南非队主帅桑塔纳被西班牙队强大的实力和漂亮的打法所折服,桑塔纳说:“西班牙队踢着巴萨那样的漂亮足球,比赛让我获得了更多的经历,我为西班牙队踢的漂亮足球道喜。”(伊雷)



足球室内五人赛  
荷兰队夺冠

6 月 21 日,在杭州黄龙体育馆举行的 2009 中国室内五人制足球国际锦标赛中,荷兰队以 4 比 3 战胜伊朗队,从而以 2 胜 1 负的总成绩夺得冠军。  
新华社记者 徐昱 摄

## 卫冕冠军纳达尔伤别温网

温布尔登网球锦标赛卫冕冠军纳达尔 6 月 19 日宣布,因膝伤无法及时痊愈不再参加即将开赛的本届温网。

严重的膝盖肌腱炎一直困扰着纳达尔,上个月他在法网第四轮遭淘汰,就与这一病痛有关,前段时间他又因此退出在伦敦举行的女王杯草地热身赛,目前他的两个膝盖都出现水肿现象。在 6 月 19 日与瑞士人瓦林卡的表演赛中,虽然纳达尔状

态有所回升赢得首盘,但最终 1 比 2 输球。赛后纳达尔表示:“很不幸运,由于膝伤的原因,我决定不参加本赛季的温网赛事。”西班牙小天王纳达尔称,放弃温网是在他职业生涯中最痛苦的决定。与此同时,纳达尔希望可以得到球迷们的谅解,他说:“我想尽一切办法克服这一困难。但是我现在的状态并不适合出战这样重要的赛事,可能我之前的带伤参赛太多造

成的。”同时纳达尔还表示了战胜伤病的信心:“作为职业运动员,总是会受这样或那样的伤病困扰,通过一段时间的治疗,我会努力恢复并尽快返回赛场。当我复出的时候,我会带着百分之百的自信回来。”

纳达尔的退赛可能会令他失去世界第一的宝座,对此他虽然表示有些遗憾,但是称自己会坦然接受,并誓言会重新夺回 NO.1 的称号。(新京)

## 费德勒穆雷偷着乐

纳达尔退出温网的消息一出,偷着乐的不止是在温网签位中与他同一区域的球员们。没有了纳豆这样的劲敌,从中获益最大的当属费德勒与穆雷。

自从 2003 年起,瑞士天王费德勒就一直霸占着温网冠军的宝座,直至 2008 年,纳达尔在温网决赛中击败费德勒,抢走了

世界第一的宝座。荣登 NO.1 后,为了巩固位置,纳豆疯狂参赛。据统计截止到法网,纳达尔本赛季共打了 49 场比赛,而费德勒只进行了 39 场比赛。纳达尔过度参赛导致伤病无法恢复,不得不退出温网。法网赛场上成功捧得火枪手杯,费德勒已经走出阴霾,强势回归。如果本

次温网费德勒夺冠,那么他将收获 2000 分的积分,在他丢掉世界第一宝座的地方重新登顶。

与此同时,曾多次击败费天王的穆雷此次本土作战。如果穆雷成为最终的冠军,那么他获得积分后将只少于纳达尔 5 分,超越费德勒成为世界第二。(张静)

## 姚明

### 有望签 1.33 亿美元新约

6 月 20 日,据《休斯敦纪事报》记者费根透露,火箭总经理莫雷明确表达了续约姚明的决心,姚明最多可以签下 6 年 1.33 亿美元的新合同。

姚明此前在接受中国一家电视台采访时被问到加盟骑士的可能性,姚明给出了一个模棱两可的回答。费根于是给火箭总经理莫雷发了一封电子邮件询问这个问题,后者的回复十分明确:“姚明是我们现在和未来的基石。”

费根认为,火箭会给姚明一份他们所能提供的最大合同,6 年 1.33 亿美元,而其他球队在姚明跳出合同后最多能给出的价码是 5 年 1.02 亿美元。因此,留在火箭是姚明最好的选择。当然,如果姚明认为火箭

未来无法赢得总冠军,那么他可能会有其他选择,骑士是一个好的选择,但只是众多选择之中的一个。

和国内媒体的思考方式不同,费根认为,黄健华收购骑士股份并不是姚明加盟骑士的理由,“詹姆斯会因为火箭老板是美国人而与其签约吗?”

从现在的实际状况来看,麦迪被证明无法承担责任的情况下,火箭缺少的是一个外线球星,除此之外,对姚明来说,休斯敦在城市环境、球迷基础、市场规模等方面都能令人满意,而克利夫兰有的只是一个詹姆斯,且后者明年夏天能否留队尚存很大的悬念,因此,火箭和姚明的关系还是紧密的。(李然)

## 孙悦

### 弃夏季联赛回国

6 月 20 日早晨,刚刚参加完湖人夺冠庆祝活动的孙悦从洛杉矶抵京。按照卫生部门的建议,孙悦将接受一段时间的隔离,确定没有感染甲流病毒后,他将前往宁波北仑,与正在备战亚锦赛的中国男篮会合。

“这一年来,我从 NBA 中学到很多,无论是场内还是场外,这些都是很宝贵的经验。总冠军对我来讲是一种压力,毕竟自己对球队贡献不是很大,自己要去奋斗、去努力,要配得上这枚总冠军戒指。”孙悦说。

据了解,这次孙悦放弃在美国的 NBA 夏季训练营也是无奈,因为早在前往 NBA 前,中国篮协便要求他必须参加国家队的训练和比赛。不过,对于

孙悦而言,缺席夏季联赛也可能意味着饭碗不保。根据当初他与湖人签订的两年合同,第一年约 44 万美元,第二年约 74 万美元,但第二年合同并无保障。如果湖人在当地时间 8 月 1 日前放弃孙悦,届时他将一分钱都拿不到;如果湖人在下赛季开始后仍然留着孙悦,那他的第二年合同就将转为有保障合同,年薪约为 74 万美元。

“我希望能够继续留在湖人。当你在这个世界上最好的球队打球,并和一群这个世界上最好的球员并肩作战时,你真的可以学到很多。”孙悦认为,夏季联赛对自己来说的确很重要,但是为国出战更是自己的职责所在。(田欣欣 张宾)

## 科比

### 哪儿也不去

7 月 2 日,科比就有权利跳出合同,成为非限制自由球员。不过,6 月 20 日接受采访时,科比表态不愿享受这一权利,准备继续留守湖人。而“禅师”杰克逊的前途依然未知。

科比 13 年职业生涯均效力湖人,并赢得 4 枚总冠军戒指。作为本赛季总决赛 MVP,美国媒体认为他如果跳出合同的话,可以赢得一份长年合同,不过科比并不认为赚更多的钱对他有多重要。

“我全部职业生涯都在湖人效力,我现在不想停止这一步。我哪儿也不想去,再讨论

关于合同的话题,就是浪费我们的口水。”科比说。

杰克逊去年与湖人续签两年合同,不过第二年同样拥有选择权。9 月份将年满 64 岁的“禅师”夏天会接受全面体检。“他(杰克逊)最快下周接受体检,希望在未来三周内,他能给出他的决定。”湖人总经理库普切克说。

7 月份,阿里扎和奥多姆会成为非限制自由球员,科比希望总经理能将上述两人留在紫金阵容中,“他俩非常重要,这么好的球员可遇不可求。”(张宾)

## NBA 季前赛首次落户台北 掘金与步行者造访宝岛台湾

据 NBA 官网 6 月 20 日报道,新赛季 NBA 季前赛将首度落户台北市,对阵双方是掘金与步行者,时间定在 10 月 8 日。台北市因此成为中国第 5 座、亚洲第 7 座承办季前赛的城市。

NBA 中国首席执行官陈永正说,10 月 8 日对 NBA 和台湾数百万球迷而言是具有历史意义的一天。掘金与步行者的这

场季前赛是 NBA 公布的下赛季第 4 场在美国和加拿大以外城市举行的比赛,此前 NBA 已安排公牛与爵士在伦敦、爵士与皇马在马德里、太阳与 76 人在墨西哥进行季前赛。

此前,NBA 已先后在美国和加拿大以外的 16 个国家和地区的 31 座城市进行了 93 场比赛。其中在中国举办过 3 次。(京华)

## “水立方” 开放游泳业务 两小时收费 50 元

经过精心筹备,位于北京奥林匹克中心区的国家游泳中心“水立方”又开放了一项新业务——游泳。

据悉,“水立方”从 6 月 20 日起正式向社会公众试开放游泳业务,开放的区域为“水立方”西侧的热身池。去年北京奥运会期间,包括菲尔普斯在内的众多游泳巨星,都在此进行过热身。

“水立方”此次试开放的时间暂定到今年的国庆黄金周结束,每场限时两个小时,试运营期间票价为每人每场 50 元。

“水立方”此次开放的水域水深全部为两米,要求游泳爱好者具备相应的游泳能力。根据北京市的相关规定,需提供深水游泳合格证,没有携带的也可在“水立方”进行及时考核测试,测试费用为每人每次 20 元。(汪涌)

## 险拥第 5 项世界纪录 菲尔普斯 100 米蝶泳 游出个人最佳

北京时间 6 月 21 日,在加拿大杯游泳锦标赛中,美国“飞鱼”在 100 米蝶泳上游出 50 秒 48 的个人最好成绩,这个成绩距离世界纪录只有仅仅 0.08 秒之差。

菲尔普斯赛后开玩笑说,如果听教练鲍勃·鲍曼的话,自己赛前能把胡子剃了或者把头发了,或许 100 米蝶泳的世界纪录就属于自己了:“鲍勃曾跟我说,我与世界纪录差之毫厘的原因或许就是头发或者面部的胡须,但是我搞砸了。”菲尔普斯笑着说,“不过我觉得这个成绩已经很不错了,我已经非常接近世界纪录了。”(搜狐)